



В Дебесском районе бывший глава муниципального образования осужден за злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог



Собранные Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего бывшего главы одного из муниципальных образований в Дебесском районе. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292, ч. 2 ст. 285 УК РФ (служебный подлог, злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в период с августа 2019 года по июль 2021 года осужденный, действуя из корыстных побуждений, вносил заведомо ложные сведения в таблицу учета рабочего времени, обеспечивая начисление заработной платы на имя местного жителя, фиктивно трудоустроенного в муниципальное образование водителем. Используя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

полученные таким образом денежные средства в личных целях, осужденный причинил ущерб муниципальному бюджету в размере 36,7 тыс. рублей.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр служебных помещений муниципального образования, выемки, обыски по месту жительства осужденного, изучена документация, представляющая интерес для следствия, допрошены свидетели.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тыс. рублей.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1849918>